

Вышли в финал

8 апреля лямбирская сборная женская команда по волейболу приняла участие в 1/4 финала чемпионата Мордовии, который проходил в городе Ардатов. Соперниками наших волейболисток стали спортсменки из Ардатова и Чамзинки. В итоге лямбирская сборная прошла в финал.

Также успешно на 1/4 финала чемпионата в Дубенках выступила и мужская сборная команда района. Команда также прошла в финал, и теперь будет бороться за звание сильнейшей 23 апреля в Саранске – финальные игры будут проходить на базе спорткомплекса «Заречный».

Турнир по мини-футболу

9 апреля в ФОКе села Лямбировь прошел традиционный турнир по мини – футболу, посвященный памяти Анатолия Полбина. В турнире приняли участие футболисты из Краснослободска, Инсара, Лямбиря, Большой Елховки, команда Главного Управления МЧС по РМ.

Первое место завоевали гости из Краснослободска, на втором – команда Большой Елховки, на третьем месте команда «Лямбировь».

На призы Люблина

В минувшее воскресенье в Саранске на Советской площади стартовал пробег на призы заслуженного работника физической культуры, спортивного комментатора Люблина. В пробеге принимали участие команды, практически, из всех районов республики. Забеги проводились на два и четыре километра.

На дистанции два километра в младшей возрастной группе первое место завоевал Иван Косолапов из Александровки. Третье место у Андрея Денисова из Берсеневки.

В средней возрастной группе второе место присудили Сергею Шмыреву из Александровки.

Среди взрослых спортсменов второе место завоевал воспитанник Лямбирской ДЮСШ Евгений Прытков и третье место Игорь Торгаев – также воспитанник Лямбирской ДЮСШ.